



В Карагайском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции, на которого он наехал на автомобиле

В Верещагинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Карагайского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в декабря 2019 года, в дневное время, в деревне Савино Карагайского района управлявший автомобилем обвиняемый был остановлен сотрудником ОГИБДД ОМВД России по Карагайскому району за ряд правонарушений в области дорожного движения. Намереваясь воспрепятствовать исполнению сотрудником полиции возложенных на него должностных обязанностей мужчина умышлено совершил на него наезд на автомобиле, причинив травму ноги и скрылся с места происшествия. Спустя непродолжительное время он был задержан.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

10 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1437780>